
NIVEL 2 Números Enteros III

1) Opera:

a) 2 – (4 – 7)

b) –3 – (–3 + 5 )

c) +2 + (2 – 8)

d) (–2 + 7) – (8 – 6)

e) –(–7 + 2) + (–9 + 6)

f) 2 – 5 · 3 + (–4)

g) –2 · (–4 – 5) – 3 · 3

h) (–5) · (6 – 2 – 9) – 9 : (2 – 5)

i) 6 – 2 · 4 – 8 : 4 – 3 · (–2)

j) 4 + 3 – 5 + 7 – 1 – 5

2) Opera y escribe el resultado en forma de número entero:

a) – 2⁴

b) (–2)³

c) 231 · 2-29

d) (–1)4 · 3³ · 3-3

e) (–2)² · 212 · 514

f) (–1)22 · (–3)³ · (3)³

g) 512 : 5-2 · 5-12

h) (6²)-4 · 3  · 2  · 2²⁸ ⁶

i) (–3)3

j) (–5)2 

3) Opera, recordando el orden de las operaciones y las propiedades de las potencias:

a) [2 – (3 – 7)]² · 3³ · 2³

b) 8  : [1 – 5 – (–8 )]⁵ ⁵

c) (–2)³ – 2³ + (–2)³

d) (–1)  + (–1)  – 1  – (–1)³⁵ ⁴ ⁶

e) 2  : 2⁸ -6 · 6-10 · (–3)  · (–3)³⁷

f) (–5)  + 5  + 5⁶ ⁶

4) Opera, recordando las propiedades de las potencias:

a)
215 · 59 ·3−9

211 · 5−1 · 3−1

b) 2−6 ·108 ·(5−2
)

4

c)
2−7·69 ·3−2

2−4 ·92·82 ·33

d) 211 ·10−5 ·511
+(103

)
2

e)
25 · 4−3 · 83

16−2

f) 93 · 27−2 · 813 · 243−2

g) 57·57 ·
57

5−3

h)
105 ·5−2·3·2
(22

)
3 ·9−1·153 +127 ·2−14 ·3−7

5) Opera, recordando el orden de las operaciones:

a) – 2 · [– 2 – (9 – 1 – 3 · 5) – 3 · (– 5)]

b) 1 – [1 – [1 – (1 – 5 · 6 + 12 + 13)]]

c) – 2 · [3 + [2 – 3 · [3 – 2 · (2 – 3 · 5)]]]

d) [3 – [2 + 3 · (–2) · [6 – 8 · (–2) + 3] – 5 · (–1)] – 6] – 1

"La paciencia es un árbol de raíz amarga pero de frutos muy dulces" (proverbio persa)



NIVEL 2 Números Enteros III

SOLUCIONES:

1) a) 5 ; b) –5 ; c) –4 ; d) 3 ; e) 2 ; f) –17 ; g) 9 ; h) 28 ; i) 2 ; j) 3

2) a) –16 ; b) –8 ; c) 4 ; d) 1 ; e) 100.000.000.000.000 ; f) –729 ; g) 25 ; h) 1 ; i) –27 ; j) 25

3) a) 6  ; b) 2  = 32 ; c) –24 ; d) 0 ; e) 2  = 16 ; f) 2·5  + 5⁵ ⁵ ⁴ ⁶

4) a) 2 ·5⁴ 10·3-8 ; b) 2² ; c) 1 ; d) 2·10  ; e) 2⁶ 13 ; f) 3² ; g) 518 ; h) 1+1 = 2

5) a) –40 ; b) 5 ; c) 164 ; d) 139

"La paciencia es un árbol de raíz amarga pero de frutos muy dulces" (proverbio persa)


